

Programové prohlášení Studentské komory

Vážený Akademický senáte, vážení hosté,

dovolte, abychom vás seznámili se svou vizí naší práce v rámci akademického senátu.

Chceme navázat na vše dobré, čemu byly bývalé studentské komory nápomocny, chceme pokračovat ve věcech nehotových a chceme také začít něco nového.

Hlavní prioritou práce akademického senátu bude přizpůsobení fakultní legislativy dokumentům jí nadřizným. Budeme se zde angažovat, co nejvíce budeme moci, protože dobře víme, že je v této záležitosti potřeba každé ruky a hlavně hlavy. Neopomeneme ale ani témata, kterým studenti věnují svoji zvýšenou pozornost již dlouho. Jde o studijní plány, kde budeme bedlivě sledovat účinek změn nedávno provedených. Na základě odezvy od studentů i vyučujících hodláme opět analyzovat, diskutovat a navrhopvat, neboť studijní plány jsou - jak známo - dopředu valícím se kamenem, který už z meritu věci nemůže zůstat neměnný. Jde také o otázku jazyků: V poslední době se i dříve neteční studenti začínají zapojovat do diskusí ohledně výuky jazyků na MFF. Věříme, že se povede udržet tuto diskusi v rozumných kolejích a že spojené úsilí všech zainteresovaných bude korunováno schválením nové koncepce.

Jako studentská komora ale necitíme jen takto přesně formulované závazky k akademickému senátu, ale také ke studentům. Byli bychom neradi, kdyby tato „druhá tvář“ SKAS, a možná že vhodnější by bylo říci tvář první, zůstala opomenuta. Na poli komunikace, zpřístupňování informací a směřování jejich toku nás čeká velký kus práce. Rádi bychom do fakultního života zapojili více studentů - ukázali jim druhý pohled na dění, které se jich netýká jen na pohled první. Velké rezervy zde má naše webová stránka, která je bohužel stále v neutěšeném stavu. Existují ale i další témata, kterými se chceme zabývat a jejichž význam snad nesníží to, že jsou zde uvedena jen jednou větou: hodláme posílit zájem o studentskou anketu, včetně zvážení jejího obsahu a formy, budeme pokračovat v práci na elektronické knihovně a plně budeme podporovat vybudování studovny na kolejích, neopomeneme ani kulturní akce, se kterými je SKAS už tradičně spojena.

Jsme si vědomi, že doposud v podstatě ležel stranou problém handicapovaných studentů a děláme všechno proto, abychom tento dluh vyrovnali co nejdříve. Víme, že není možné ze dne na den přestavět budovu na bezbariérovou, ale určitě je možné rozšířit povědomí o existenci těchto studentů. Chce se nám věřit, že studenti se tímto problémem více nezabývají hlavně proto, že o něm nevědí.

Vážený akademický senáte, milí hosté, jménem Studentské komory vám děkuji za pozornost.

V Praze 4.11.1998